
Джемпер "ШАРЛИЗ"
( zusman_tricotage)

Перед началом вязания настоятельно рекомендую изучить
схемы, посмотреть видео и прочитать описание работы
полностью. Вязание образца ОБЯЗАТЕЛЬНО!

•Рекомендованная пряжа: мохер Camelot 1000м/100г
Вязать в 3 сложения. Длина нити 320-330м/100г
В качестве отделки можно использовать люрекс, пайетки, либо
любую контрастную нить, подходящего метража.
•Расход : 240-250г
•Размер изделия подойдет на девушек/женщин от 42 до 48р., в
зависимости от свободы облегания.
•Инструменты: спицы на длинной леске 3.5., 4.5.-5.0., носочные
спицы, спицы на короткой леске, маркеры
•Плотность вязания 10×10см  16-17п.×20-21р. ( после ВТО )
Плотность достигается подбором спиц
•Необходимые навыки: итальянский набор, трикотажный шов,
закрытие петель иглой, вязание реглана по кругу, частичное



вязание ( укороченные ряды ), умение читать схемы,
аккуратность.

Для лучшего понимания формы изделия смотрите видео:
https://youtu.be/K6Kw0BU0bqQ
Обязательно посмотреть все видео! Там много нужной
информации.
Образец вязать на 20п.и 25р.в высоту лицевой гладью.
*Если выбранная пряжа тоньше рекомендованной, то изделие
получится меньшего размера, если толще-наоборот.

Для тех, кто не попал в плотность, смотрите схему изделия в
сантиметровых измерениях

Изделие вяжется снизу вверх по кругу, заниженная линия
реглана, рукав по типу"фонарик" на манжете, круглый вырез.
Предлагается 3 варианта вязания джемпера:

https://youtu.be/K6Kw0BU0bqQ


•без застежки ( базовый вариант )
•с одной застежкой ( на левой стороне )
•с двумя застежками

Также, можно связать его однотонным, с тонкими полосками в
качестве отделки, либо с широкими полосками разноцветной
пряжи. Можно подобрать градиент, монохром, либо яркий
контраст.
•Сокращения:
р.- ряд
п.- петля
лиц.- лицевая
изн.- изнаночная
пр.- прибавка
уб.- убавка
кр.- кромочная
Резинка на этих изделиях с перекрученными лицевыми.
При круговом вязании: лиц. п.провязывать за заднюю
стенку,изн.п.за переднюю.
Начало вязания.
Начало вязания для всех вариантов джемперов одинаковое.
Если вы вяжете джемпер с полосками, то следует
распределить цветовую гамму и учесть ширину полос. На моем
джемпере ширина полос 19р.,что составляет 9см.:
18р.основного цвета и 1р.люрекса.



Еще один очень важный момент: следите, чтобы полоски тела
и рукавов при соединении деталей и вывязывании реглана
были на одном уровне.
На спицы 3.5.на длинной леске набрать итальянским способом
240п.
*Если джемпер с тонкими полосками и если вы хотите на
резинке низа и на манжетах сделать край, как на фото, набор
осуществить люрексом или другой выбранной нитью.

Далее провязать один полый ряд, замкнуть вязание и
следующий полый ряд вязать уже по кругу. Следите, чтобы
петли наборного ряда не перекрутились. Далее вязать резинку
1×1 с перекрученными лиц. 16р.
*Можно провязать 2 или 4 полых ряда, смотрите по пряже.
После того, как вы связали резинку, необходимо поменять
спицы на 5.0.и в 1-м р.основного полотна убавить петли
резинки следующим образом: 4п.лиц. 5-ю и 6-ю п.провязать
вместе лиц. Таким образом, на спицах останется 200п. На этом
этапе можно отметить маркерами половинки изделия: 100п.на
перед и 100п.на спинку. Далее вязать тело джемпера до
подрезов. Всего 50р.осного полотна.
*При необходимости, можно увеличить длину джемпера,
провязав 5-10р.дополнительно.
Рукава.
Оба рукава вяжутся одинаково.



На спицы на леске 3.5.набрать 44п.итальянским способом.
Провязать 1 полый р.и перевести вязание на 4 носочные
спицы. Следите,чтобы п.наборного р.не перекрутились.
* небольшой лайфхак. Я перевожу вязание не на 4 спицы, а на 3
для удобства.
Далее вязать резинку, как для низа изделия:
2 или 4 р.полой резинки и 16р.резинки 1×1 с перекрученными
лиц.п.
После того, как вы связали резинку, необходимо поменять
спицы на 5.0.и приступить к вязанию основного полотна рукава
следующим образом:
1-й и 2-й р.вязать лиц.без манипуляций
В 3-м р.начать прибавки из петли нижнего р.с наклоном влево.

Прибавок будет 7шт.по всей окружности рукава:
количество петель рукава делится на 7 частей, вдоль этих 7
частей делать прибавки. 5 раз-это 5 частей по 6п. И 2 раза- по
7п.
Таких прибавочных р.будет 3. В каждом из них прибавится по
7п. Итого должно прибавиться 21п.
3-й р.- 5 раз на 6-й п.и 2 раза на 7-й п.
С 4-го по 6-й р.вязать без манипуляций. На спицах 51п.
7-й р.- 5 раз на 7-й п.и 2 раза на 8-й п.
С 8-го по 10-й р.вязать без манипуляций. На спицах 58п.
11-й р.- 5 раз на 8-й п.и 2 раза на 9-й п.



С 12-го р.по  56-го р.вязать без манипуляций. На спицах 65п.
В 57-м и 63р.сделать прибавки в начале и в конце р. В начале
р.на 2-й п.с наклоном влево, в конце р.на предпоследней п.с
наклоном вправо, как показано ниже.

На спицах будет 69п. Рукав в высоту до подрезов 69р. Но это
рукав на средний рост.
* Для джемпера с полосками необходимо соблюдать
количество р.основного цвета на тушке изделия и на рукавах
до подрезов, чтобы при соединении деталей полоски не
сбивались.

Поскольку количество р.в высоту у рукава и тушки разное,
следуйте следующим рекомендациям:
• определите длину рукава по количеству р., затем по
связанной детали спинки и переда сверху вниз рассчитайте
ширину полос по количеству р., затем приплюсуйте резинку.



Длина рукава до подрезов:
Для небольшого роста - 65р.с прибавками в 55-м и 61-м р.
Для среднего роста - 69р.с прибавками в 57-м и 63-м р.
Для высокого роста - 75р.с прибавками в 65-м и 71-м р.
Длина рукава и тела указана в количестве р.основного полотна(
без резинки)
Объединение деталей.
Для понимания процесса, посмотрите видео:
https://youtu.be/nRYB4HCUXHs

После того, как связаны рукава и тело изделия, необходимо
отметить маркерами перед и спинку изделия и распределить
п.для подрезов. 14 п.для подреза на рукавах и 14п.на тушке :
от начала вязания на всех деталях вправо и влево отмерить по
7п.и собрать на бросовую нить. Таким образом, перед и спинка
по 86п., рукава по 55п.
На следующем этапе ориентируйтесь на количество убавок.
Разверните тушку спинкой к себе и, начиная с левого рукава
новой нитью вязать соединительный р. для всех деталей :
левый рукав, перед, правый рукав, спинка.
На спицах 282п. Далее вязать по кругу, делая убавки для
реглана. Линия реглана - 1 изн.п. Эту п.надо сформировать из
п.спинки и переда. Убавки делать следующим образом:
по спинке и по переду через 1р.,по рукавам 7 убавок через 1р.,
остальные через 3р., провязывая 2 лиц.п.вместе с наклоном к
регланной линии, т.е навстречу друг другу
Количество убавок:
по спинке - 31уб.
по переду - 27уб.
рукав по спинке - 19уб.
рукав по переду - 17уб.
Для вязания джемпера без застежки на высоте 25-й уб.по
переду приступить к формированию горловины по схеме ниже:

https://youtu.be/nRYB4HCUXHs


Выполнять уб.реглана и формировать вырез горловины, пока
на спицах не останется 94п. Со следующего р.начать вязать
резинку 1×1 спицами 3.5., как резинку низа изделия и манжет.
*Можно связать 1 дополнительный соединительный р.спицами
3.5.и только затем формировать резинку воротника.
Резинка горловины 16, 18 или 20р.в высоту. Можете добавить
контрастную полоску на сгибе резинки, провязав, например,
8р.основным цветом, 1р.контрастной нитью и далее еще
8р.основным цветом Выбор за вами.
Далее закрыть п.резинки обычным способом, но не туго и
затем пришить ее изнутри.
На этом этапе необходимо сшить подрезы трикотажным швом,
спрятать кончики нитей и провести ВТО.

Джемпер с одной застежкой:
Провязав 12 уб.( 23р.) по переду и по спинке, соответственно,
оторвать нить и переместить начало вязания на перед, как я
показывала на видео. 24-й р.начать с изн.стороны
поворотными р.
1-я п.- это изн.п.регланной линии, она же будет кромочная.
Дойдя до конца р.прибавить 1кр. п.и таким образом вязать до
25-й уб.включительно( 49р.)
Посмотрите видео формирования застежки:
https://youtu.be/AqROCqiUbN0

https://youtu.be/AqROCqiUbN0


Джемпер с двумя застежками:
Вяжем центральную часть( перед) и заднюю часть( спинка и
рукава) отдельно. Можно вязать одновременно, но из разных
клубков.
Провязав 12 уб.( 23р.) по переду оторвать нить и переместить
начало вязания на перед.
24-й р.начать с изнаночной стороны от левого рукава.
1-я п.- это изн.п.регланной линии, она же будет кромочная и
последняя п.правого рукава тоже будет кромочная.
Центральную часть тоже начать с изнаночной стороны,
прибавляя по одной п.в начале р.и в конце р. Это будут
кромочные. Кр. п.провязываем в начале и в конце р. В начале
р.провязывать лиц.за переднюю стенку,в конце р.- изн.за
заднюю.
Вязать эти 2 детали до 25-й уб.по переду и спинке ( 49р.) Затем
формировать вырез горловины.
Вырез горловины для всех вариантов формируется по одной
схеме, приведенной выше.
Обработка застежки.

Лицевая сторона                                Изнаночная сторона



Обтачку лучше вязать спицами 3.0.
Количество п.обтачки : 72-74п.
Ширина обтачки : 3,5-3,8см ( 12р.)
*Резинка горловины  для джемперов в застежкой вяжется
только после того, как связана обтачка.
94п.- резинка горловины + количество п., набранных от
обтачки. Резинка горловины 16, 18 или 20р.в высоту. Можете
добавить контрастную полоску на сгибе резинки, провязав,
например, 8р.основным цветом, 1р.контрастной нитью и далее
еще 8р.основным цветом Выбор за вами.
Как пришить резинку горловины смотрите видео:
https://youtu.be/KJVqSrpYJf0

ВТО.
Ручная стирка в теплой воде со специальным жидким
средством для стирки шерстяных изделий. Сушить на
горизонтальной поверхности до полного высыхания.
*Я стираю все вязаные вещи в машине LG на режиме "шерсть",
температура воды 40° , 800 оборотов отжим 37 мин.цикл.
Использую жидкое средство для стирки шерстяных и
кашемировых изделий Mir и ополаскиватель Lenor.

После полного высыхания необходимо отпарить обтачку,
пришить пуговицы и планку. Как это делается, смотрите видео:
https://youtu.be/FZAk7NS9eFY

Диаметр пуговиц: 1,6 - 1,8см
По аналогии обрабатывать застежку с другой стороны.
Далее еще раз с изнанки немного пропарить застежку и
прогладить полотно всего джемпера для придания товарного
вида.
Джемпер готов!

*Рекомендую просматривать видео до конца, поскольку часть
информации содержится только там.
*Используя расчеты реглана и обработку застежки можно
связать изделие из другой пряжи или другим узором.

https://youtu.be/KJVqSrpYJf0
https://youtu.be/FZAk7NS9eFY


Например, по переду можно связать ажур или вместо полосок
из другой пряжи, провязывать дорожки другим узором. Резинка
низа, манжет и горловины тоже может быть любая. У джемпера
очень хорошая посадка, поэтому расчеты рекомендую
сохранить для других проектов.
Мой мастер-класс- это, по сути, набор деталей выкройки,
соединив которые вы можете создать свое уникальное
изделие. Удачи! Вяжите с удовольствием!

Если по ходу вязания у вас возникли вопросы,
вы можете связаться со мной по почте:
zusmanelen@gmail.com
Использование #джемпер_шарлиз и имя автора
при публикациях в интернете обязательно!

•Только    для    индивидуального,    некоммерческого использования.    Продажа,    использование    в    любых
других коммерческих    целях,    а    также    воспроизведение,    публикация    или    распространение
запрещены. В России отношения, связанные с интеллектуальной собственностью, в том числе авторскими
правами, регулирует часть 4 Гражданского кодекса
http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_64629/0b318126c43879a845405f1fb1f4342f473a1eda/

http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_64629/0b318126c43879a845405f1fb1f4342f473a1eda/

